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Сједињене Америчке Државе ће се придружити Европској унији ове недеље увођењем
нових снакција Русији због трога што она континуирано подржава проруске активисте у
Украјини, изјавио је данас Тони Блинкен, саветник за националну безбедност америчког
председника Барака Обаме.

  

  

Блинкен је изјавио новинарима да су постојеће снакције погодиле руску економију, али
да Русија није одустала од подршке проруским активистима и спрема се да им упути још
снажније ракетне лансере, пренео је Ројтерс.

  

Саветник за националну безбедност америчког председника Барака Обаме је рекао да
би недавно гомилање руских трупа на граници према Украјини могло да буде изговор за
такозване миротворне снаге у источној Украјини, јер су проруски активисти под
притиском укарајинских снага које добро напредују у последње време.

  

Лидери Француске, Немачке, Британије, Италије и Сједињених Држава заложили су се
раније данас за усвајање нових санкција према Русији због њене улоге у украјинској
кризи, саопштено је из кабинета француског председника.

  

Председници Барак Обама и Франсоа Оланд, канцеларка Ангела Меркел и премијери
Матео Ренци и Дејвид Камерон су у телефонском разговору изразили жаљење што
Русија није извршила "притисак на сепаратисте како би их довела за преговарачки сто".
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  Они су такође поручили да ће се помно пратити да ли Русија пружа директну војнупомоћ проруским снагама.  „У оваквим околностима, званичници потврђују своју намеру да усвоје одлуку о новиммерама против Русије”, закључује се у саопштењу канцеларије француског председника,преноси Ројтерс.  Поводом ранијих најава да би могло доћи до увођења оштријих санкција према Русији,званична Москва је данас поручила да такве мере неће постићи циљ и да је Русијаспособна да унапреди производњу у оним секторима који буду погођени санкцијамаЗапада.  Иначе, амерички потпредседник Џо Бајден примиће данас у Вашингтону министраспољних послова Украјине Павла Климкина.  Дипломате ЕУ се прелиминарно договориле о листи санкционисаних  Европске дипломате су постигле данас прелиминарни договор о листи особа, укључујућисараднике руског председника Владимира Путина и компанија, чија ће имовина битизамрзнута у склопу пооштравања санкција Русји због деловања у Украјини, изјавила суданас тројица неименованих европских дипломата.  Нова листа имена биће објављена сутра или у среду као додатак на листу на којој се већналази 87 особа и 20 организација који су предмет санкција Европске уније, пренео јеРојтерс.  Тројица европских дипломата, који су тражили да не буду именовани, изјавили су да немогу да говоре о детаљима, али да је реч о особама и компанијама, које подржавају илиимају корист од дестабилизације Крима и руске анексије Крима.  "На листи се налазе појединци, присталице и субјекти", рекао је један од тројицедипломата, док је други изјавио да је листа била предмет правног пречишћавања и да ћебити потписана у уторак када дипломате ЕУ наставе разговоре.  (Танјуг)  
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